



ABA optika
– foto

LJUBLJANA, Titova 66
Podhod Plava laguna
telefon 328-454

Vsem občanom čestitamo
za občinski praznik

ČESTITAMO
OB OBČINSKEM PRAZNIKU



kjer je volja, je tudi pol



**OBRTNO
ZDRUŽENJE
LJUBLJANA
BEŽIGRAD**

Reboljeva 3

Poslovnim partnerjem in vsem
občanom čestitamo za občinski praznik

Mercator-Tehna

tehnične storitve, n. sub. o.

TOZD

Steklarstvo Spectrum

proizvodnja, inženiring, n. sub. o.
61109 Ljubljana, Kranjčeva 22, p. p. 88

DEJAVNOST:

Izdelovanje ogledal, brušenje ravnega stekla, rezanje stekla in zastekljevanje, obdelava stekla in izdelovanje vseh vrst izdelkov iz ravnega stekla, vgrajevanje izdelkov iz stekla, alu in železnih konstrukcij za gradbeništvo, opravljanje tehnično-svetovalnih del za steklarska in alu fasaderska dela ter opravljanje servisnih steklarskih del, okvirjanje slik, gobelinov itd.

S SEMINARJA

Planiranje v krajevni skupnosti

O zanemarjeni vlogi krajevne skupnosti in o načinu planiranja se je doslej malo govorilo. Presenetljivo dobro pa se je tega vprašanja lotila Delavska univerza, ki je organizirala seminar za tajnike in predsednika krajevnih skupnosti na temo: Spremembe zakona o združenem delu in planiranju v KS.

Predavatelj dipl. pravnik Franc Mazi je apliciral spremembe zakona o ZD na KS, malo več časa krajevni skupnosti pa je posvetil dipl. ekonomist mag. Ivan Lapajne. Verjetno edini v SRS strokovno raziskuje problematiko KS kot verigo v celovitem sistemu družbenega planiranja, v sklopu dolgoročnega programa ekonomske stabilizacije.

Se posebej se je mag. Lapajne posvetil pomenu in vsebini planskih dokumentov ter njihovi pripravi, zlasti zdaj pred iztekom srednjeročnega planskega obdobja 1986-1999. Pri tem opozarja na konkretne naloge, ki jih v KS prinaša sedanjí čas in jih je potrebno upoštevati, pri čemer igra pomembno vlogo tudi predhodna analiza ureničevanja planov iz preteklih let. Konkretne naloge v teh planih naj bi zajemale le širše in individualne potre-

be krajanov s področja preskrbe, socialne varnosti, obdelovanja kmetijskih površin, varčevanja, razvoj drobnega gospodarstva, prostorsko, urbanistično in komunalno urejanje prostora...

Določila o zagotavljanju materialne osnove in financiranju razvoja KS, ki jih omenjeni zakon navaja in na katere opozarja mag. Lapajne so formalno zajeti tudi v statutih KS, v praksi pa so nedorečena. To vprašanje je sprožilo dinamično diskusijo prisotnih tajnikov in predsednikov iz cele SRS, saj so pripovedovali o svojih izkušnjah iz svojega okolja.

Lapsjetove raziskave, predvsem na področju SR Hrvatske, del Bosne, Srbije ter Slovenije, zajete v knjigi »Usklajevanje planova mjesne zajednice sa planovima SIZ i općine«, izdana v Zagrebu 1986 (s skupino raziskovalcev) je odličan prikaz vzorcev razvitih in nerazvitih KS, kot tudi analiz njihovega delovanja.

»V dosegednjih aktivnostih smo pogrešali široko zasnovano strokovno in družbeno akcijo pri dograjevanju sistema planiranja

v družbi nasploh, še posebej pa v KS. Razen predpisanih obveznih minimalnih kazalcev in navodil ni bilo drugih poenotanih metodoloških pripomočkov, ki bi veljali za vsa nosilca planiranja, zato so bile krajevne skupnosti največkrat prepuščene svoji iznajdljivosti, zavzetosti in volji posameznih aktivistov» je ob zaključku seminarja dejal mag. Lapajne.

In če bi pristuhnil njegovim opozorilom in opozorilom še kakšnega krajevnega vizionarskega aktivista bi to pomenilo konec mite o sposobnem tajniku ali predsedniku KS, ki zna »pihati na dušo« znancu iz komunalne skupnosti, urbanističnega zavoda ali občine in ki zna odpirati »mala vrata« za uredničev trenutnih ciljev lastne krajevne skupnosti, izven konteksta dolgoročnega družbenega planiranja. Kakšne so daljnosežne posledice tega pa kaže današnja podoba KS, ki je bolj nosilka številnih konfliktnih žarišč, nabiti z nabojem nezaupanja v njeno moč v boju za izhod iz krize.

JELICA PORENTA
tajnik KS F. Ravbar Črnuče

TITU V DAR

Srečanje prijateljev

V sredo, 18. maja, je v prostorih obč. konf. Zveze socialistične mladine Lj. Bežigrad ves dan vladal poseben živ-zav. Prenajanje paketov, kupi potovalik, zadnje priprave za odhod na srečanje mladih kulturnih ustvarjalcev prijateljskih občin Titu v dar. Mojca Urankar (gledališka skupina Hampty Dampy) in in Darja Janežič (plesna skupina Studio 13) pripravljata minutužo kolaž programa, ostali udeleženci srečanja pa opravijo še zadnji razgovor z vodstvom poti pred odhodom.

Ob 19. uri prispe avtobus DO Lesnina in po kratki vožnji so udeleženci na ljubljanskem letališču Brnik. Letališke formalnosti in zadnji pogled na Slovenijo iz plitčje perspektive. Po kratkem postanku na surčinskem letališču in nadaljnjem letu končno – Skopje. Na letališču nas pričakujejo domačini iz OK ZSMM Skopje-Karpoš, Petindvajset kilometrov prevoza z avtobusom do mladinskega naselja Katlanovo. In tu žal negativno presenečenje... Navkljub naporom, ki so jih vložili domačini, jim ni uspelo zagotoviti pravočasne sanacije naselja – vsa je bilo tempirano na pričetek MDA Katlanovo 88 – zato so bili, žal, bivalni pogoji praktično povsem nezadovoljivi. Utrujenost pa opravi svoje in po naporni poti se navkljub vsemu prične počitek.

19. maja dopoldan je planiran termin za prihod vseh ostalih udeležencev. Najprej se srečamo z mladimi iz OK ZSMM Zagreb-Medveščak, zatem pridejo lankosletni domačini iz OK ZSMBiH Sarajevo-Centar in na koncu še mladi iz OK ZSMS Beograd-Palilula.

Kmalu je sprejet dogovor, da je potrebno udeležence srečanja premestiti v ustrezne prostore, zato se začne velika akcija preseljevanja. Navkljub temu pa naša skupina Hampty Dampy uspešno nastopi s Kosovelovimi Integrali v šoli Josip Broz Tito, ostali del naše delegacije pa se seli v prostore hotela Karpoš. Zvečer se udeleženci zberejo v klubu Metropol, kjer sta poleg zagrebške skupine Mazzo največja atrakcija Andrej Strmečki in Aleš Zaleznik s črnskimi in latinskoameriški pesmimi. Kvaliteta zahteva svoje in Andrej in Aleš sta morala še dvakrat nastopiti neplanirano.

Petek, 20. maja, je delovni za vse udeležence. Andrej in Aleš najprej nastopita na pravni fakulteti in predstavita svojo glasbo in diapozitive iz popotovanj. Hampty Dampy z igro Samuela Becketta Konec igre nastopi v srednji šoli Zef Ljuš Marku. Ivana Diniča, vojaka iz vojašnice Ljubo Šerčer, čaka zvečer nastop v Salonu 1919, Studio 13 in Hampty Dampy pa še nastop na uradnem otvoritvenem programu desetega srečanja mladih kulturnih ustvarjalcev prijateljskih občin Titu v dar.

Po napornem petku za našo delegacijo je sobota pravi balzam. Prijeten izlet v makedonsko turistično Meko – Ohrid se vsem prikaže. Vožnja s čolnom po Ohridskem jezeru, ogled znamenitosti, razgovori o našem vsakdanjku.

V nedeljo se zberemo vsi udeleženci srečanja Titu v dar v mestnem parku. Delegacija prijateljskih OK ZSM položi venec na spomenik Goci Delčevu. To častno nalogo opravi iz OK ZSMS Lj.-Bežigrad podpredsednik Slavko Koželj in predsednik ZSMJ v vojašnici Ljubo Šerčer Gušič Zahid.

In potem žalostno slovo... objemi, poljubi, tudi kaka solza se je zalesketala na makedonskem soncu.

Ponedeljkovo jutro. Sonce nad skopskim letališčem udeležencem srečanja Titu v dar iz OK ZSMS Lj.-Bežigrad pošlje poslednji pozdrav.

Deseta tradicionalna »smotra« mladih kulturnih ustvarjalcev prijateljskih občin Titu v dar je za nami. Navkljub temu je potrebno opraviti še kup aktivnosti. Vsa predsedstva OK ZSM čaka težka in odgovorna naloga, da ocenijo zasnovo srečanja in mu dajo osvežilno injekcijo novih prijemov in organizacijskih zasnov. Ob tem našo OK ZSMS čaka odgovorna naloga, da celovito oceni tudi potek priprav za smotro, saj tudi mesec bežigradske mladine potrebuje ustrezno preobleko in nove svežine. Vse to pa je potrebno upoštevati, kajti Beograd 89 že vabi.

BOGDAN URBAR



Delegacija obč. konference Zveze socialistične mladine Ljubljana Bežigrad med polaganjem venca na spomenik Goci Delčevu v Skopju.

6. TEKMOVANJE KOVINARJEV

Bežigradjčan M. Krvina super avtomehanik

Osmega delovnega tekmovanja kovinarjev Ljubljane, ki je v organizaciji Mestnega sveta Zveze sindikatov potekalo v litostrojski Srednji šoli tehničnih strok Franc Leskošek-Luka, se je udeležilo 178 kovinarjev v petnajstih poklicnih skupinah iz 32 organizacij združenega dela. Tekmovali so strugarji, brusilci, rezkalci, orodjarji, strojni kovači, konstrukcijski ključavničarji, varilci v štirih različnih postopkih, avtomehaniki za bencinske in za diesel motorje, modelni mizarji in obratni elektriki, medtem ko so livarji že opravili praktični preizkus znanja. Med tekmovalci je bilo tudi 14 Bežigradjčanov, ki so se dobro odrezali.

Med avtomehaniki za bencinske motorje je prepričljivo zmagal Marko Krvina iz Avtohiše, ki je s skupno 932 točkami obanem najuspešnejši tekmovalac. Bežigradjčani pa so dosegli še naslednja mesta: med avtomehaniki za diesel motorje je bil Danilo Črepinko 2., za bencinske motorje pa Jože Merlak 4. in Ivan Škerjanec 5. Med strugarji je bil Boris Belič 3., med orodjarji Gabrijel Dovč 3. V konkurenci obratnih elektriki je bil Jože Lavrenčič 3., Andrej Očepek in Valentin Dragar sta si razdelila 4. mesto, Čedomir Radošević pa je bil 5. Omenimo še, da je bil med konstrukcijskimi ključavničarji Željko Gvozden 9., med strugarji na listi B Milan Dedeč 19., med rezkalci na listi B pa Sabahudin Haračić 4. in Anton Debevc 6.

Marko Krvina in Danilo Črepinko se bosta udeležila tudi republiškega tekmovanja, ki bo letos v Mariboru.

IVAN ŠUČUR

Korak za korakom v pravo smer

V Ljubljano na Titovo 133
v **salon marles**

vsak dan od 8. do 19. ure,
ob sobotah od 8. do 13. ure.

V SALONU MARLES:
STANOVANJSKA OPREMA in
MONTAŽNI OBJEKTI

● nasveti ● informacije ● nakupi

Lahko nas tudi pokličete:

(061) 372-537

